



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje u 8:00 i u 11:00 sati u Svetištu.

Nedjeljnu svetu Misu u 11:00 možete pratiti uživo preko interneta na adresi: <http://facebook.com/svetistestudenci/>

Pozivamo naše mlade da učine dobro djelo te starijim osobama omogućće sudjelovanje preko interneta.

Čuju se razna pitanja o sudjelovanju na Misi u izravnom prijenosu preko interneta: **Kako se ponašati i kako sudjelovati na Misi u izravnom prijenosu preko interneta?**

Odgovor je jednostavan:

Ponašajmo se kao da smo u crkvi ili u svetištu, molimo i pjevajmo zajedno. Sudjelovanjem na ovaj način ne možete se pričestiti i primiti euharistijskoga Isusa, ali možete se duhovno s njim sjediniti želeći ga u svom srcu i moleći ga da ostane s vama u vašim obiteljima.

Svete Mise kroz tjedan. Mise slavimo svakoga dana na nakane darovatelja, kako smo već zamoljeni.

Na pitanje: **Može li se doći na Mise koje ste naručili za svoje pokojne?** Odgovor je: **Može!**, uz pridržavanje pravila do 10 osoba u zatvorenom prostoru, vani s rastojanjem.

Pohod bolesnicima. Dolazimo na poziv za hitne slučajeve. Slobodno nas zovite!

Zajednička obiteljska molitva svake

večeri u 21:00 sat. Sjedinimo se u pobožnosti Presvetom Srcu Isusovu moleći Gospodina da nas oslobodi od svake zaraze duševne i tjelesne, a posebno u ovo vrijeme.

Tisak. Travanjski broj Crkve na kamenu dostupan je samo u PDF-u na portalu (www.cnak.ba), javlja nam Uredništvo CNAK-a. Tako će biti do daljnjega, dok traje opasnost "pandemije".

Župni vjeronauk, susreti ministranata, folklor, zborova, razni susreti i sjednice - sve se odgađa do daljnjega.

NAŠI POKOJNICI

- U subotu 11. travnja preminuo je **Jozo Pehar** (1948.), u svojoj 72. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 13. travnja u 16:00 sati, na groblju u Stubici.

- U nedjelju 12. travnja preminuo je **Vjekoslav Penava** (1935.), + Joze, u svojoj 85. godini života (živio u Metkoviću). Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 15. travnja u 16:00 sati, na groblju u G. Studencima.

- U srijedu 15. travnja preminuo je **Blago Luburić** (1958.), + Marka, (živio u Bregenzu - Austrija) gdje je planiran i sprovod sljedećih dana.

Obiteljima pokojnika i rodbini izričemo iskrenu sućut. Počivali u miru Božjemu!

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 16/2020. (525) ♦ 19. travnja 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

2. USKRSNA NEDJELJA - BOŽANSKOG MILOSRĐA

Toma: *Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.*

Isus: *Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.*



Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!

Čitanje Djela apostolskih

Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigriše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. Sva bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima kako bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u kućama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je pak danomice zajednici pridruživao spasenike. **Riječ Gospodnja.**

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova.

Neka rekne dom Izraelov:
»Vječna je ljubav njegova!«
Neka rekne dom Aronov:
»Vječna je ljubav njegova!«
Svi koji se Gospodina boje neka reknu:
»Vječna je ljubav njegova!«

Gurahu me, gurahu da me obore,
ali mi Gospodin pomože.
Gospodin je moja snaga i pjesma,
on mi je spasitelj.
Čuj! Radost i spasenje
odzvanja šatorima pravednika:
Gospodnja se proslavi desnica!

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!
Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujmo se njemu!

Čitanje Prve poslanice sv. Petra apostola

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojom uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme. Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog

različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista. Njega vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti neizrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje vjere: spasenje duša. **Riječ Gospodnja.**

Aleluja!
Jer si me vidio, Toma, povjerovao si,
govori Gospodin:
blaženi koji ne vidješe a vjeruju.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
(Iv 20, 19-31)

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruku! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.

PONEDJELJAK, 20. 4. - svagdan
7:30 - Marija Gadže za + tetku Matiju

UTORAK, 21. 4. - svagdan
7:30 - Snježana Dragičević za + muža **Marinka**, brata **Juru**, rod. **Antu** i **Milu** te ost. pok. iz ob. Dragičević i Čilić

SRIJEDA, 22. 4. - svagdan
7:30 - Venco Bule za + rod. **Juru** i **Katu** te ost. svoje pok.
7:30 - Marija Brajković za + muža **Mladena** i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 23. 4. - svagdan
7:30 - Obitelj za + **Ivana** (1. god.) i + **Stanu** Bule
7:30 - Branka Jelčić za + braću **Juru** i **Marka**, rod. **Šimuna** i **Ivu** te ost. svoje pok.

PETAK, 24. 4. - svagdan
18:00 - Obitelj za + **Juru** Mihaljevića (1. god.)
18:00 - Obitelj za + **Božu** Vukšića (1. god.)
18:00 - Stana Mihaljević za + **Marka**, **Juru**, **Ružu** i **Antu**

SUBOTA, 25. 4. - *blagdan, sv. Marko*
7:30 - Danijela Dugandžić za + oca **Mirka** Pehara
7:30 - Obitelj za + **Šimu** Luburić (40 dana)

NEDJELJA: 26. 4. - 3. USKRSNA
8:00 - Misa u Svetišću
11:00 - Misa u Svetišću za sve župljane

Odgodeno slavlje Prve Pričesti u župi.

KRŠTENJE
12:00 - subota, 18. travnja:
NIKOL Brajković,
Roditelji: Mirko i Jelena r. Franjičić
Kuma: Marina Sivrić, r. Petković

NEDJELJU BOŽJEGA MILOSRĐA ustanovio je sveti papa Ivan Pavao II., koji je s. Faustinu proglasio svetom na Bijelu nedjelju, 30. travnja 2000., tj. na II. uskrsnu nedjelju.

Tom je prigodom Bijelu nedjelju proglasio Nedjeljom Božjega milosrđa za cijelu Crkvu.

Isti papa Ivana Pavao II. 17. kolovoza 2002. u Krakovu posvećuje baziliku Božjega milosrđa i proglašava je svjetskim svetištem Božjega milosrđa te cijeli svijet posvećuje Božjemu milosrđu.

Krunica Božjega milosrđa

*Moli se na običnu kronicu.
Na prva tri zrnca moli se:*

Oče naš, Zdravo Marijo i Vjerovanje.

*Na velika zrnca moli se (1x):
Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijeh naše i cijeloga svijeta.*

*Mala zrnca (10 x):
Po njegovoj pregorkoj mucu budi milosrdan nama i cijelome svijetu.*

*Završetak krunice:
Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelome svijetu (3 x).*

*Zaključna molitva:
O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe! (3 x)*

*Marijo Majko milosrđa, moli za nas!
Smiluj se nama i cijelome svijetu,
Gospodine!*